
Тема 2 

Поняття і сучасні концепції управління розвитком підприємства. 

  Методи навчання 

 На практичних заняттях: пояснення, розв'язування ситуаційних задач. 

Самостійна робота здобувача: вивчення розділів основної і допоміжної 

літератури, реферати, повідомлення, проекти дослідницьких робіт, підготовка 

презентацій. Індивідуальні завдання також представляються за допомогою 

презентацій.  
Обговорення теоретичних питань (реферати, дискусії): 

2.1. Науково-практичні концепції управління розвитком підприємства 

ХХІ ст. 

2.2. Теоретичні та методичні засади сталого розвитку. 

 

Основі положення теми (обговорення за вибором здобувачів):  

Становлення і сучасні тенденції розвитку бізнес-організацій. Розвиток як 

філософська категорія. Поняття розвитку. Основні закони розвитку. Теоретичні 

концепції до процесу розвитку бізнес-організації. Циклічність розвитку. 

Розвиток стихійний та керований, еволюційний, біфуркаційний, мобілізаційний, 

екстенсивний, інтенсивний. 

Форми розвитку промислових підприємств та бізнес-організацій. 

Еволюція парадигми економічного розвитку. Теорії економічного розвитку. 

Інноваційний тип розвитку як нова модель економічного зростання. Сучасні 

тенденції загальносвітових глобальних змін у розвитку суспільства. Теорії 

циклічних криз. Сутність інноваційного циклу. Інноваційні теорії технологічних 

змін. Теорії технократичного суспільства.  

Технологія управління розвитком бізнес-організації. Вплив зовнішнього 

середовища на розвиток інноваційних процесів організації: стабільність, 

невизначеність, конкуренція, положення на ринку, зміни попиту, властивості 

нововведень, їх радикальність. Моделі процесу розвитку бізнес-організацій. 

Модель дифузії, взаємодії, кібернетична модель та модель комплексних 

соціально-технічних систем. Етапи формування інноваційної моделі на 

підприємстві.  

Тлумачення концептуальних складових «сталий розвиток». Виокремлення 

характеристики підходів та теорій до розуміння змісту дефініції. Еволюційний 

шлях розвитку концепції сталого розвитку. Змістовне наповнення етапів 

еволюції концепції. Взаємозв'язані та взаємозалежні підходи концепції сталого 

розвитку, які забезпечують загальну стійкість системи, їх зміст. Необхідність 

раціонального використання обмежених ресурсів, що є в розпорядженні 

суспільства, і застосування природозберігаючих способів виробництва і 

технологій. Розуміння механізмів взаємодії екологічної, соціальної та 

економічної складових концепції 

Практичне завдання 



1. Дослідити діяльність однієї із бізнес-організацій  на прикладі свого 

об’єкту  дослідження відповідно до розглянутої концепції управління розвитком 

(одне із питань за вибором здобувача). 

 

Питання для самостійного вивчення:  

Опрацювати самостійно теоретичні аспекти за такими напрямами: 

Необхідність раціонального використання обмежених ресурсів, що є в 

розпорядженні суспільства, і застосування природозберігаючих способів 

виробництва і технологій.  Розуміння механізмів взаємодії екологічної, 

соціальної та економічної складових концепції 
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